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Meghívó

KARÁCSONYI kONCERT

Szeretettel meghívjuk december 21-én, 
15 órakor a pári templomba, ahol a 

Pári asszonykórus és a Szakadáti nem-
zetiségi kórus karácsonyi dalaival vará-

zsol ünnepi hangulatot.

Pári Község Német Kisebbségi 
Önkormányzata

Wir laden Sie ganz herzlich am 21. 
Dezember um 15 Uhr in die parier 

Gemeindekirche ein, wo die Frauenchor 
aus Pári und die nationalitätenchor aus 

Szakadát mit Weihnachtslieder eine 
festliche Stimmung zaubert.

Deutsche 
Minderheitenselbstverwaltung Pári
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Testületi ülésen történt

REGÖLYI ÜLÉS
Az Ébredés legutóbbi számának megjelenése óta két alkalommal is ülésezett Pári Község 

Önkormányzati Képviselő-testülete. A november 4-i ülés a szokásos formában zajlott.

A testület elfogadta azt a polgármesteri beszámolót, mely a lejárt határidejű testületi határo-
zatok végrehajtásának állásáról szólt.

A közigazgatási hivatal törvényességi észrevételében megállapította, hogy Pári Község Ön-
kormányzata nem tett eleget a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a 
közművelődésről szóló törvényben foglaltaknak. A testület a közművelődésről készült rende-
let tervezetet elfogadta, ezzel pótlólag eleget tett a törvényben előírtaknak.

Az önkormányzat szervezeti és működési szabályzata kiegészül a Burgstädt város és Pári 
község között létrejött partnerkapcsolati szerződéssel.

Az ülés ötödik napirendi pontja a hivatalnál tartott átfogó ellenőrzés értékelésével foglalko-
zott. Az ellenőrzés során a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi alapszolgáltatás bizto-
sítása, a szociális és gyámügyi igazgatás, közoktatás, egészségügyi szolgáltatás, az ide tartozó 
ügyiratok áttekintése történt.

Szükség volt az önkormányzat költségvetésében szereplő néhány tétel átcsoportosítására, a 
módosítást a testület jóváhagyta.

Ez év tavaszától a képviselő testület úgy döntött, hogy határozatlan időre felfüggeszti az ön-
kormányzati ingatlanok értékesítését. Egy bizottságot hozott létre, melynek feladata az volt, 
hogy megvizsgálja ezen területeket, javaslatot tegyen a testületnek azok értékesíthetőségéről, 
a bérbeadás lehetőségéről. A bizottság javaslatát előterjesztette. A testületi döntés értelmében 
minden vásárlásra és bérlésre benyújtott igény továbbra is egyedileg kerül elbírálásra.

Tamási város jegyzője írásban jelezte, hogy vételi ajánlat érkezett egy olyan lakótelek meg-
vételére, melyet perfeljegyzés terhel. Képviselő testületünk hozzájárult a perfeljegyzés levétel-
éhez.

Zárt ülés keretében döntés született a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatra érkezett írásos 
anyagokkal kapcsolatban. 

A képviselők támogatták azon szerződés megkötését, mely a központi orvosi ügyeleti szol-
gálat ellátásának formáját, feltételeit tartalmazza. 

A november 6-i testületi ülés helyszíne Regöly volt. Regöly, Keszőhidegkút, Pári és Szárazd 
községek képviselő testületei együttes ülést tartottak.

Egyhangúlag támogatta mind a négy testület Párinak a körjegyzőséghez való csatlakozását, 
az új körjegyzőség alapító okiratának, társulási megállapodásának elfogadását, a négy telepü-
lésen betöltendő körjegyzői állás pályázatának kiírását.

A falu minden lakójának békés karácsonyt és boldog újévet kívánunk!

GPK
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Ein gesegnetes Weihnachtsfest und ein glückliches, 
gesundes und erfolgreiches Neues Jahr wünscht
die Deutsche Minderheitenselbstverwaltung Pári.

LÁTOGATÓBAN ISTENNÉL
Álmomban látogatóban jártam Istennél. Bekopogtam, hogy beszélgetni szeretnék 

vele, ha van rám ideje. Az Úr elmosolyodott és így válaszolt:

- Az én időm végtelen, mindenre jut belőle. Mire vagy kíváncsi?
- Az érdekelne, mit tartasz a legfurcsábbnak az emberekben?
- Azt, hogy nem szeretnek gyerekek lenni, siettetik a felnőtté válást, majd visszavá-

gyódnak a gyermekkorba. Azt, hogy akár az egészségüket is feláldozzák, hogy sok pén-
zük legyen, majd rengeteg pénzt költenek rá, hogy visszanyerjék egészségüket. Azt, hogy 
izgatottan lesik a jövőt, hogy megfeledkeznek a jelenről, így aztán nemhogy a jövőt, de a 
jelent sem élik meg. Azt, hogy úgy élnek, mintha sose halnának meg és úgy halnak meg, 
mintha sose éltek volna.

- Atyaként mit szeretnél, hogy gyerekeid mely tanulságokat jegyeznék meg?
- Tanulják meg, hogy senkiből nem lehet erővel kicsikarni a szeretetet. Hagyni kell, 

hogy szerethessenek. Nem az a legértékesebb, hogy mit szeretnénk az életben, hanem 
az, hogy kik állnak mellettünk. Tanulják meg, hogy nem célszerű másokhoz mérni ma-
gukat, saját magukhoz képest legyünk elbírálhatóak. Fogadják el, hogy nem az a gazdag, 
akinek a legtöbbje van, hanem az, akinek a legkevesebbre van szüksége. Tanulják meg, 
hogy csak néhány másodperc kell ahhoz, hogy mély sebeket ejtsünk azokon, akiket sze-
retünk, ám sok-sok év kell ahhoz, hogy ezek begyógyuljanak. A megbocsátást a meg-
bocsátás gyakorlásának útján kell megtanulni. El kell fogadni, hogy vannak olyanok, 
akik mélyen éreznek, de nem tanulták meg kimutatni érzelmeiket. Meg kell tanulni, 
hogy bármit lehet pénzen venni, csak boldogságot nem. Két ember nézheti ugyanazt a 
dolgot, és mégis két másféle dolgot látnak. Meg kell tanulni, hogy az az igazi barát, aki 
mindent tud rólunk és mégis szeret. Nem mindig elég, ha mások megbocsátanak, meg 
kell bocsátanunk magunknak is.

Búcsúzásnál megköszöntem szavait, Ő pedig így válaszolt:
- Az emberek elfelejtik mit mondtál, mit csináltál. De arra mindig emlékezni fognak, 

hogy érzéseket ébresztettél bennük.
Ezzel a tanulságos kis történettel kívánok mindenkinek, 

BOLDOG BÉKÉS KARÁCSONYT SZERETTEI KÖRÉBEN 
ÉS MINDEN JÓT AZ ÚJ ESZTENDŐRE!

Gere Zoltán 
Polgármester
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MESE

EZ A FALU MESE HELYE

DE MIVEL CSAk MESE

EZÉRT NEM kERÜLT IdE.

HA AZ IRÓJA BOLONd

NEM LETT VÓNA

AZ ÉN MESÉM IS TOVÁBB

TARTOTT VÓNA.
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KEdVES PÁRIAk!
Nagyon sajnálom, hogy mocskolódó,  lelkileg sérült 

emberek által írt, terjesztett „mese” felzaklatta a falu la-
kosságát.

Mivel nekem ez nem ingem, ezért Én nem veszem ma-
gamra. Sajnos az emberi butasággal, aljassággal, igazságta-
lansággal polgármesteri munkám során gyakran szembe-
sülők. Bevallom, néha nehezen emésztem, de sajnos ez is 
része a közfeladat vállalásnak. 
Ne hagyják, hogy egy beteg ember gonoszsága megzavarja 

életüket, mindennapi nyugalmukat. A „mese” írója nevében 
kérem Önöket, hogy bocsássanak meg neki és ha tudják ki 
Ő , akkor esetleg hívjanak hozzá orvost. Nem érdemes az 
ilyen gerinctelen, gyáva emberekre ennyi figyelmet paza-
rolni. Ők csak saját magukat minősítik..
Én továbbra is szívesen veszek minden hozzám érkező 

kérdést, jogos kritikát, észrevételt  és ezekre igyekszem 
tisztességes választ adni.
 Nagyon-nagyon őrülök minden segítségnek, segítő szán-

déknak és jó szónak. Ebből az elmúlt időszakban rengete-
get kaptam. Ezt mindenkinek szívből KÖSZÖNÖM ! 

Jó egészséget, erőt, boldogságot és nyugalmat kívánok a 
falu minden lakójának:

Gere Zoltán
Pári polgármestere
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Meghívottak

ELMÉLkEdÉS
Hogy a legelején kezdjem. Annak idején, amikor még tevékenyen résztvettem az 

egyesület életében, minden rendezvény úgy indult, hogy a vezetőségi tagok, csalá-
dostól, ha ott voltak, gyakran ha nem akkor is, befizették a belépődíjat. Nekünk az 
természetese volt, hogy ezzel is hozzájárulunk a saját rendezvényünk sikeréhez és 
nem utolsó sorban példát mutatunk. Már akkor is voltak notórius „nemfizetők”, már 
előre tudtuk / tudjuk ma is/ kik fognak a pénztárnál cirkuszolni, saját magukat lejá-
ratva ezzel.

Aztán jött az idei búcsú, megemlékezés a kitelepítés 60. évfordulójáról. Megemlékezés 
arról a borzalomról, amikor Páriból is rengetegen voltak kénytelenek mindenüket, éle-
tük munkáját hátrahagyva, elhagyni otthonaikat. Ezen a rendezvényen, valószínű mert 
egyesületi kapcsolatainkból, korábbi rendezvényekről a Páriban megforduló külföldiek 
nagy hányadát ismerem, Gere Zoli kérésére, pénztárosként én is résztvettem. Na, itt 
ért az első meglepetés, amikor megláttam, hogy képviselőink a saját rendezvényükön, 
sok más mellett, meghívott vendégek voltak. És azt ugye tudjuk, meghívottnak lenni, 
ingyenességet jelent! Azt természetesnek tartom, hogy akik annak idején a falu önálló 
életének elindításában, mondjuk hitelbe dolgoztak, akár egy évig is vártak az elvégzett 
munkájuk után járó fizetésre, meghívott vendégek, de hogy az általunk megválasztott 
képviselők a falu rendezvényén meghívottak azt már nem annyira értem. Velük ellentét-
ben a segítők is befizették a megszabott belépődíjat, mert úgy gondoltuk ezzel is hoz-
zájárulunk azoknak az embereknek vagy hozzátartozóiknak a megvendégeléséhez, akik 
annak idején üres zsebbel voltak kénytelenek távozni. Ezek után úgy érzem képviselőink 
nem igazán tudnak azonosulni választóik múltjával, de akkor hogyan azonosulnak a 
jövőnkkel? Biztosan mindenki ismeri a mondást, akinek nincsen múltja, nincsen jövője 
sem. Persze tisztelet a kivételnek.

Sajnos csak annyi időt tudtam a rendezvénysátorban tölteni, amíg megvacsoráztam, de 
ez is elég volt ahhoz, hogy lássam, kik látogatják szorgalmasan a VIP- büfét. Volt, aki 
közülük a vendégeknek ajándékozott Pári bögréért is cirkuszolt.

Most itt van a november 29-i burgstädti meghívás (a kitelepítettek nagy része ott él). 
Nem tudom ott majd hány képviselő képviseli, vagy nem képviseli a választóit cserében 
a falunak, óvodának hozott ajándékokért. Szóval a már említett jó példa valahogy hi-
ányzik, viszont van széthúzás, a problémák mesterséges gerjesztése, még a napokig tartó 
ingyenes dőzsölés közben is. Igaz a napraforgó nem csak gyönyörű, de nagyon okos is, 
intelligens növény is, mindig arra fordul, ahonnan a nap süt.

Azt gondolom a képviselői feladat benne van a nevében, képviselni a falu, a választók 
érdekeit és tisztelettel, alázattal lenni irántuk és az elvállalt feladat iránt. Mert résztvenni 
egy újra önállósodott falu felélesztésében, fejlődésének elindításában nagy dolog- a való-
ságban. Ehhez a munkához sok-sok empátiára, építő jellegű vitára, a végén közös neve-
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zőre jutásra és nem gáncsoskodásra van szükség. Ezt a feladatot közölünk igen kevesen 
látták volna el, úgy ahogy a jelenlegi polgármester.

Október 12-én templomunkban a Szekszárdi Kamarazenekar adott csodálatos, na-
gyon színvonalas koncertet, amit a gyakorlatlan fülek is biztosan megértettek, hiszen a 
zenekar vezetője a bevezetőben minden előadott mű mondandóját elmesélte. Hát… a 
képviselők nagy hányadát itt sem láttam. Igaz a komolyzenét nem mindenki érzi magá-
énak, de ilyen színvonalú hangversenyen itt helyben igazán ritkán vehetünk részt.

Szóval legalább az elöljáróságot szívesen láttam volna!
Csak reménykedni tudok, hogy nálunk nem úgy lesz, mint általánosságban: jobbat 

várunk és mindig rosszabb jön!
Horváth Ferencné

Meseíró

KIA SZERZĆ?
Bizonyára már sokan olvasták a falunkról szóló „Mesét” és kíváncsiak, vajon ki/kik 

írhatták? Én is nagyon szeretném megismerni a szerzőt/szerzőket. 

Vagy ahhoz már nincs bátorságuk, hogy arccal és névvel vállalják? Csak ahhoz, hogy 
a falut felpiszkálják? A leggerinctelenebb dolog, amikor valakit úgy támadnak, hogy az 
nem tud védekezni. Remélem, a faluban még most is sok „okos” ember él és nem hisz a 
mesében! Kíváncsian várjuk a szerző/szerzők kilétét!

Nagy Balázsné

Nyugdíjasok

GONdOSkOdÁS
Szeretnénk köszönetet mondani Jávoriné Érsek Évának, amiért a Nyugdíjas Klub 

tagjaihoz elhozta Dr. Notaisz Sándort. 

A Doktor Úr megmérte a vérnyomásunkat, vércukor szintünket és emellett sok hasz-
nos tanáccsal látott el bennünket. Nagyon köszönjük!

Nyugdíjas Klub Tagjai

Teleház

KAR¼CSONYI kÄSZ×LĆDÄS
Kézműves foglalkozás lesz a Teleházban 2008. december 13-án 15 

órától. 

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!
J.É.É.



A PÁRI IFJÚSÁGI ÉS NEMZETISÉGI 
EGYESÜLET TÁJÉKOZTATÓ SZÓRÓLAPJA 

Megjelenik havonta.
Szerkesztette: Pátzelt Hajnal
ebredes.pari@vipmail.hu
Tördelés: Sógorka Péter  
sopeter@tolna.net

TELEHÁZ 
Nyitva tartás:

Szerda 15-19 óráig,
Péntek, szombat 15-22 óráig

Telefon: 
74/887-391

Jávoriné Érsek Éva.

FOGADÓÓRÁK
CSALÁDSEGÍTŐ 

SZOLGÁLAT:
Szerdán 10-12 óráig

FALUGAZDÁSZ:
Szerdán 13-14 óráig

POLGÁRMESTERI 
HIVATAL

7091 Pári, Nagy utca 18.
Tel.: 74/887-165 Fax: 74/887-166

E-mail: pari@tonla.net

ÜGYFÉLFOGADÁS:
JEGYZŐ:

csütörtök 10:00-12:00
POLGÁRMESTER:
csütörtök 8:00-10:00

Teleház

HALLOWEEN!
Halloween Amerikában az egyik 

legrégibb ünnep, eredete a Kelta tör-
ténelemben évszázadokra vezethető 
vissza. Az elmúlt években hazánkban 
is egyre nagyobb tért hódít.

Páriban is már hagyománnyá vált a 
szellemünnep megrendezése, melyet 
október 31-én tartottunk. Az esti órák-
ban gyülekeztünk a Teleháznál. A gye-
rekek ötletes jelmezekbe bújtak. Talál-
kozhattunk szellemmel, boszorkánnyal 
és csontvázzal is. Utána felkerestünk 
néhány családot a faluban, ahol verseket 
mondtunk, a háziak pedig megvendé-
geltek bennünket. Nagyon jól éreztük 
magunkat. Az estét Halloween partyval 
zártuk, ahol kicsik és nagyok együtt 
táncoltak.

J.É.É

TV műsor

PÁRI VILÁGA
Minden szerdán 19 és 21 órai kezdet-

tel a Koppány Tv műsorán!
Tel/fax: 74/674-570
Mobil: 30/63-63-817
7090 Tamási, Szabadság u. 54. III. em.
e-mail: ktv@tolna.net

Karácsonyi műsor
December 25-én a pári gyerekek 

karácsonyi műsorral kedveskednek a 
szent misére érkezőknek! 


